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ПОДАТКОВА АМНІСТІЯ:  

реквізити рахунку для сплати збору з одноразового добровільного 
декларування доступні в Електронному кабінеті 

Після подання одноразової (спеціальної) добровільної декларації  - 

«Звітної»/«Звітної нової»/«Уточнюючої»,  автоматично відкривається інтегрована 

картка платника за відповідною територією. 

Водночас  у приватній частині  Електронного кабінету в розділі «Стан розрахунків з 

бюджетом» стає доступна інформація з відображенням реквізитів для сплати 

задекларованих сум збору з одноразового (спеціального) добровільного 

декларування. Для сплати збору пропонується скористатися  однією з наявних 

платіжних систем та/або згенерованим QR-кодом за кодом платежу 11011100. 

При скануванні QR-коду на смартфоні користувача автоматично відкривається 

мобільний застосунок банку зі сформованими реквізитами рахунків для сплати 

збору. 

Якщо платник змінив адресу відповідно до «Звітної нової» або «Уточнюючої» 

декларацій, то йому направляється повідомлення з оновленими реквізитами для 

сплати суми збору. 

В Електронному кабінеті забезпечено автоматичне заповнення платіжного 

доручення на підставі даних платника. 

Інформація щодо термінів, об’єктів, особливостей подання декларації  та ставок 

спеціального збору, який сплачуватимуть декларанти в рамках податкової амністії, т 

систематично висвітлюється  на субсайті Головного управління ДПС у Волинській 

області.  

Нагадаємо, що відповідно до вимог Закону України від 15.06.2021 №1539-IX «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання детінізації 

доходів та підвищення податкової культури громадян шляхом запровадження 

одноразового (спеціального) добровільного декларування фізичними особами 

належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету» одноразова 

(спеціальна) добровільна декларація подається виключно декларантом в електронній 

формі. 

Одноразове (спеціальне) добровільне декларування проводиться з 1 вересня 2021 

року до 1 вересня 2022 року та передбачає сплату збору з одноразового 

(спеціального) добровільного декларування. 

Щосереди громадяни мають можливість отримати консультації щодо подання 

одноразової добровільної декларації за номером телефону гарячої лінії в м. Луцьку 

(0332) 777-106 з 10.00 до 12.00. 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

http://cabinet.tax.gov.ua/
https://vl.tax.gov.ua/kampaniya
https://vl.tax.gov.ua/kampaniya
https://t.me/infoTAXbot

